
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 17 del 15/02/2021  

 
Oggetto : 
GIORNATA INTERNAZIONALE DELLA DONNA 2021 - ORGANIZZAZIONE 
EVENTO A DISTANZA - DELIBERA DI INDIRIZZO 

 
L’anno duemilaventuno, addì quindici, del mese di febbraio, alle ore 16:45, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di cultura e 

pari opportunità. 

VISTA l’importanza che riveste la Giornata internazionale della donna per ricordare sia 
le conquiste sociali, economiche e politiche, sia le discriminazioni e le violenze di cui le 

donne sono state e sono ancora oggetto in molte parti del mondo. 

VISTA la proposta della dr.ssa Nicoletta Musso Oreglia, mediatore famigliare AIMS, 

consulente di coppia, consulte in sessuologia FISS e counsellor professionista CNCP 

consistente in una serata divulgativa sulle tematiche femminili da svolgersi in modalità 

remota stante l’emergenza sanitaria in corso. 

DATO ATTO che l’impegno economico per il Comune è quantificabile in € 104,00 
(contributo Inps e Iva compresa) come da preventivo prot. n. 2035 della succitata 

dr.ssa Oreglia. 

RITENUTO opportuno organizzare l’evento coinvolgendo la popolazione e farsi carico 

della spesa derivante. 

PER i presupposti e le ragioni sopra indicati. 

Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 

DELIBERA 

1. Di approvare l’organizzazione della serata divulgativa sulle tematiche femminili 
proposta dalla dr.ssa Nicoletta Musso Oreglia sopra citata. 
 

2. Di approvare che le spese derivanti, quantificabili in € 104,00, saranno a carico del 

Comune. 
 

3. Di dare incarico al Responsabile dell’Area Amministrativa Socio Assistenziale e 
Demografica di adottare tutti gli atti e i provvedimenti occorrenti per la realizzazione 
dell’iniziativa evidenziata in premessa. 

 

INDI 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 
 


